MaE | d) Jmeno:

1)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisty export 633 K&, dovoz 59 K&, hrubé investice 399 K¢, implicitni cenovy
deflator 150, mnozstvi penéz vobéhu 600 K& mzdy 562 K& nepiime
dané 251K¢, pfijaté uroky 92 K&, prfimé dané 114 K&, renty 113 K¢,
rychlost obratu penéz je 3, spotfeba 356 K&, transfery 48 K&, vladni
nakupy 412 K¢, vyplacené uroky 25 K¢, vyvoz 692 K¢, zisky 694 K¢.

a) Urcete velikost ¢istéeho domaciho produktu v béznych cenach. 1b

b) Urcete velikost hrubéeho domaciho produktu ve stalych cenach. 1b.

a) Hodnota jednoduchého investicniho multiplikatoru je vétsi nez hodnota

investicninho multiplikatoru ve tfisektorové ekonomice. 1b.
b) S rustem miry inflace roste nominalni Grokova mira, pokud se realna Urokova
mira nesniZuje. 1b.

Do grafu zachytte, jaky efekt ma zvyseni vyvozu na kurz domaci mény. Povede
zvyseni vyvozu spise ke zhodnoceni, nebo ke znehodnoceni domaci mény? »,

Do grafu agregatniho trhu zakreslete efekty pozitivnhiho poptavkového Soku
v neoklasickem pojeti. Uvedte mozné pficiny pozitivhiho poptavkového sSoku a
situaci vysvétlete. 2h.

Doplrite chybéjici udaje v nasledujici tabulce, pokud vite, Ze inflace v roce 2007

byla 10 % a rychlost obratu zUstala ve v&ech letech stejna. 2p
2006 2007 2008
IPD 120 150
rGDP 1000 1100
nGDP 1566
M 480
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